

体彩渠道招商及品牌换新活动

“热”动南昌

从5月15日起,以“轻松创业、自由追梦”为主题的南昌市第二届体育彩票渠道招商月主题地推活动火热开启,“温暖有光”中国体育彩票品牌换新也同步亮相。当天有近千名群众咨询了体彩门店征召政策,体验了“顶呱刮”即开型体育彩票,现场气氛热烈,反响强烈。

活动现场设置了公益体彩宣传区、体彩加盟咨询区、即开型体育彩票展示区三个主题区域,在向公众推广“公益体彩 乐善人生”理念的同时,也欢迎有志人士加盟体育彩票销售队伍。活动伊始,便有大批群众前来咨询加盟事宜。工作人员向大家详细介绍了体彩门店加盟的流程,讲解了体彩公益金的广泛用途,介绍了体彩大乐透的阳光开奖流程。

是什么原因使得现场咨询如此火爆?年轻的周先生的一番话具有一定代表性。“我大学毕业近两年,换了三家公司,工作不稳定,更谈不上成家立业。我在校期间喜欢踢足球,去年俄罗斯世界杯期间接触了体彩的竞彩游戏,一个崭新的天地呈现在我眼前,原来足球不仅是用来看的,还可以圆自己改善生活的梦想,为社会公益事业作奉献。现在,我谈了一个女朋友,对我没有更高要求,只希望我的工作能稳定一些。体彩创业的门槛不高,很适合像我这样的年轻人。有几个同学情况与我差不多,我先签约,随后带他们也来了解一下,一起创业,共赢精彩人生”。

秉承“公益体彩 乐善人生”的理念,中国体育彩票一直坚持筹集更多公益金回馈社会的初心,体彩公益金不仅用于全民健身,还涉及到扶贫、教育、医疗等诸多领域。每位体彩人看到自己努力筹集来的体彩公益金给群众



体彩工作人员为有意加盟者答疑

送去了帮助,带去了欢乐,心中都会充满自豪和骄傲。

“以前我一直认为彩票就是一夜暴富的工具,今天了解后感触颇多,小区的健身器材是体育彩票捐赠的,原来体彩公益的福利就在我们身边。我儿子之前在广东打工,常年在外家人不放心,今天我了解清楚了怎样开体彩门店,回去就给孩子打电话,争取让他回来创业。”市民老胡说。

公益体彩25年,它为国家和社会作出了巨大贡献。加盟体彩,

共赢精彩,在圆梦的同时为社会公益事业作出力所能及的贡献,有句话说得好,“你未必光芒万丈,但始终温暖有光”,用自己勤劳的双手,为千千万万需要帮助的人献出自己的爱心,你就是那一束最温暖的光芒。

与智者为伍,与善者同行。本次体彩渠道招商月除提供个人创业开店咨询指导外,还着眼于拓展行业渠道合作伙伴,开展联合跨界营销,实现品牌效益双提升。

(李强)

体彩客服小岗位发挥大作用

从4月起,江西体彩对客服热线95086进行升级优化,在江西省体彩中心与购彩者、业主、咨询者之间架起了一道桥梁,对回答和沟通疑问、协调和解决矛盾起了至关重要的作用。

客服热线的主要作用涵盖日常客服处理、电话回访、渠道调研等,通过对咨询情况的信息分析、回访调研等,建立一套科学、客观的服务体系,提升对咨询者的服务水平。

在95086客服热线及线上报名平台的支持下,江西体彩中心启动了以“轻松创业、自由追梦”为主题的门店征召专项活动。据不完全统计,当月江西累计收到门店征召咨询信息203条,较上月增长88%;其中线上平台接收信息增长86.2%,95086客服热线接收信息增加近10倍,阳光征召发布效果显著。

客服热线不仅对门店征召工作起了积极作用,客服承担的日常沟通协调也对整个江西体彩的展示作出了贡献。仅4

月,95086客服热线就累计受理咨询电话52条、电话回访155个门店、67个新增信息受理情况、营销活动抽查54个门店,回访新增和帮扶门店24个,发现问题20项。

景德镇的徐先生日前拨打95086电话,作为一位老购彩者,之前他非常想开一家体彩门店,可不清楚具体征召要求和条件,询问一些业主所获信息并不完整,导致迟迟未更进一步。看见近期体彩面向社会发布的众多征召信息后,他拨打了江西省体彩中心客服热线,听了客服人员的耐心讲解,了解清楚征召事宜和优惠政策后,表示客服人员的答疑解惑很专业也很暖心,他决定7月左右就开店。

自由轻松、成本低费用少、公益与事业兼得、创业就在家身旁,开一家中国体育彩票门店,正在成为越来越多年轻群体创业追梦的不二选择。

(甘呈雄一)



漫画/王青

刮“中国红”奖励翻番

4月30日中午,老冷路过上饶市玉山县08503体彩网点便走了进去。

业主看是熟人,不失时机地告诉老冷,体彩顶呱刮“中国红”和“运”两款即开票的活动当天结束。经业主提醒,老冷立刻买了几张“中国红”,坐在网点刮了起来。

刮了两三张后,什么都没刮中,老冷不免有些心灰意冷,接着又刮了两张仍然没中。此时老冷说:“这是最后一张,再没刮中就算了。”

话音未落,老冷刮开的第六张“中国红”票面上的中奖号码06下方出现了1000元奖金,他仔细看了看,确实是中奖1000元,于是请业主核对,确定中奖



漫画/王青

无误。按照当时的活动规则,老冷还获得了1000元即开票的额

(郑红华)

没想到竟然中了奖

4月27日,上饶市弋阳县09041体彩网点购彩者刘先生投注第19047期大乐透彩票,他以一张50倍单式票中得五等奖50注,奖金合计1.5万元。

据了解,刘先生平时非常喜欢购买大乐透彩票,4月27

日,他吃过晚饭到滨江公园散步,看到体彩网点内有很多人在聊天购彩,他便走进去一起参加讨论大乐透走势,并花100元购买了一张大乐透50倍单式彩票,没想到竟然中了奖。

(李春云)

排列3守号多期不虚“苦等”

4月30日,赣州市全南县桃江路07109体彩网点购彩者小胡中得排列3奖金9万多元。

据网点业主介绍,小胡对排列3玩法颇有心得,因为资金宽裕,他每次购买排列3玩法都会投入百元以上,通过直选、组选、倍投揽大奖是他风

格。本次中奖的这组号码是小胡前段时间研究出来的,已守号多期,终于守来大奖。

投注排列3要想中奖,选号很关键,而且要坚持。排列3玩法单注奖金不算高,但号码少,容易中奖,适当倍投或可收获可观奖金。

(温智梅)